
ürH,,
ESIADO OE IEiGIPE

Prêfêltura lÂunlcipal de ltabalana

ATA DA SESSAO LICA DE ABERTURA DOS EDryELOPES PROPOSTA TÉCNICA

TOMADA DE PREÇOS N'.o0E/2019

As 9:00h (nove) horas do dia 16 (dezesseis) de agosto de 2019, na sala de reuniões, sito na Rua

Francisco Santos, no 160, 2" andar, Itabaiana/SE, reuniu-se a CPL, nomeada pela PoÉaria no

1009, de 15 de Abril de 2019, para abertura dos envelopes contendo a pÍoposta técnica das

Empresas habilitadas no certaÍne, quais sejam CONSEP - CONSULTORIA E ESTUDOS

PEGAGOGICOS LTDA E PLANEJAR CONSULTORIA E PLANEJAMENTO LTDA EPP'

objetivando a contratação de pessoa jurídica paÍa prestação de serviços técnicos especializados em

orgnizacfio e execuçâo de concurso público para provimento de empregos públicos do Quadro de

Pessoal da Prefeihra de Itabaiana, conforme dispõe Lei complementar n" 066, de 10 de abril de

2019, e conforme anexo, compreendendo: Elaboração de modelos de Decretos, Atos, Portarias e

Regulamentos necessários à realizzçío do concurso público; Elaboração do Edital do Concurso

Público; Elaboração de Editais para publicações, divulgando o concurso público, provas, notas e

classificações; Fomecimento de fichas de inscrição via intemet; Elaboração, aplicação e coneção

das provas; Emissão de listagem do resultado parcial e final do concurso público; Emissão do

relatório do concurso público; Análise e parecer de Íecursos interpostos por candidatos;

Acompanhamento do registro junto ao Tribunal de Contas do Estado, e demais atos inerentes à

prestagão dos serviços convertido em Anexo I deste instrumento, conforme edital do Tomada de

Pregos no 008/2019. Iniciando a sessão constatou-se a pÍesença da empresa CONSEP -
CONSULTORIA E ESTLIDOS PEGAGOGICOS LTDA, representada pelo Sr. Antônio Augusto

Aragão Dantas. No que se refere a Empresa PLANEJAR CONSULTORIA E PLANEJAMENTO

LTDA EPP, embora o Sr. Edivaldo da Silva Freitas ter apresentado procuração para participação,

foi dito pela presidente que o mesmo só poderia participar como ouvinte, uma vez que não se deve

retroagir a fase do credenciamento. Sucessivamente, foram abertos os envelopes contendo as

propostâs técnicas da Empresa CONSEP - CONSULTORIA E ESTUDOS PEGAGOGICOS

LTDA, contendo 381 fls numeradas pelo representante da licitante. No que se refere a Empresa

PLANEJAR CONSULTORIA E PLANEJAMENTO LTDA EPP, pela comissão foi observado que

a proposta técnica não está numerada, mas após contagem feita pela comissão ficou constatado que
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a mesma possú 387fls. Consecutivamente as propostas foram repassadas ao licitante para

coúecimento, análise e rubrica dos respectivos documentos. Após rubrica dos mesmos, pelo

ÍepÍesentaÍrte da empresa CONSEP - CONSULTORIA E ESTUDOS PEGAGOGICOS LTDA foi

solicitada cópia da proposta técnica da empresa PLANEJAR CONSULTORIA E

PLANEJAMENTO LTDA EPP, momento no qual foi dito pela Presidente que uÍn funcionário irá

acompanhá-lo até a casa da cópia paÍa que seja realizado o procedimento, cujo os custos serão

suportados pelo interessado, também foi solicitado pelo SÍ. Edivaldo da Silva Freitas cópia da

proposta técnica da Empresa CONSEP - CONSULTORIA E ESTUDOS PEGAGOGICOS LTDA'

que também será acomparüado pelo funcionário até a casa da cópia para que seja realizado o

procedimento, cujo os custos serão suportados pelo interessado. Por fim, pela comissão, por esta foi

informado da suspensão da sessão para análise percuciente da documentação relativa a proposta

técnica apresentada, haja vista o grande volume, remarcando-se paÍa o dia 23 de agosto de 2019 às

11:00h (onze horas), no mesmo local, a sessão para diwlgação do resultado do julgarnento das

propostas técnic4 onde, estando presentes o licitante deram os mesmos por devidamente cientes e

intimados.

Nada mais havendo a ser dito, lawou-se a presente ata que, depois de lida e achada

conforme, vai devidamente assinada por todos.

Andrea antos Vasconcelos
Presidente da CPL
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Membro

Empresa te:

TORIA E ESTUDOS PEGAGOGICOS LTDA
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CONSEP
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